11Iro

Amsn: UBAH
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.12.2010 12:04:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 14.12.2010 13:38:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/197520/answer/197521




BeposTHOCTD 3apaxkeHus TP OGHOKPATHOM KOHTaKTe mpubau3uTenbHo oT 30 mo 70% (o maHHBIM
Pa3HBIX aBTOPOB).

[To aHanmM3y KPOBU HET CMBIC/IA OIIEHUBATh BEPOSITHOCTh 3apaxkKeHus MUKOIJIa3Mo30M. Cnenyer
HANTH BO3MOXXHOCTH BHIIIOJIHTh Ma30K MeTomoM [IIIP.



